
市民①

　　　１　地域包括支援センターを知っていますか。

はい いいえ 総数 はい いいえ

市民全体 365 386 751 市民全体 49% 51%

65才　男 69 94 163 65才　男 42% 58%

65才　女 99 101 200 65才　女 50% 51%

75才　男 90 109 199 75才　男 45% 55%

75才　女 107 82 189 75才　女 57% 43%

市民②

　　２　どのようにして地域包括支援センターを知りましたか。（複数回答可）

65才　男 25 5 6 4 34 2 16 92

65才　女 21 2 7 3 53 9 30 125

75才　男 26 5 9 6 52 6 23 127

75才　女 33 6 9 1 56 4 33 142

総数 105 18 31 14 195 21 102 486

地域包括支援センター外部評価

⑤市政だ
よりやパン
フレット

⑥市役
所に聞
いて

⑦その他 計
①地域包括
支援センター
からの訪問

②「地域ケア
計画」の作成
に関して

③地域の
方からの
紹介

④地域
運営協
議会の
委員
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団体①

社協 26 17 46 57 7 153

民生 43 15 53 54 4 169

老ク 16 11 27 25 12 91

市民③

市民 65才　男 10 15 9 1 1 122

65才　女 8 24 10 1 5 137

75才　男 5 15 8 4 4 137

75才　女 12 22 14 0 16 111

35 76 41 6 26 507

講座への
参加

運営協
議会委
員

利用なし

介護サービス
の依頼

家族等の
相談

３　地域包括支援センターを利用したことがありますか。（複数回答可）

３　地域包括支援センターを利用したことがありますか。（複数回答可）

介護サービ
スの依頼

家族等の相
談

計

運営協議
会委員

その他 利用なし
講座へ
の参加
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社協 33 43 53 2

民生 44 46 52 0

老ク 17 29 24 0

市民全体 77 53 16 7

（市民内訳）

65才　男 20 8 5 3

65才　女 19 13 1 2

75才　男 12 13 7 2

75才　女 26 19 3 0

具体的な対
応あり

講座等での
説明が良い

会議等で
の意見

４　３で利用したことがある方にお尋ねします。（複数回答可）
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５　地域包括支援センターは、センターの活動を知ってもらうために広報活動を行っていますか。

社協 71 1 0 72

民生 64 3 2 69

老ク 46 10 4 60

市民 126 95 444 665

市民 19% 14% 67%

老ク 77% 17% 7%

民生 93% 4% 3%

社協 99% 1% 0%

６　地域包括支援センターは、お住まいの校区と連携が図れていますか。

社協 69 2 0 71

民生 65 1 0 66

老ク 50 1 6 57

市民 105 41 507 653

　

市民 16% 6% 78%

老ク 88% 2% 11%

民生 98% 2% 0%

社協 97% 3% 0%
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７　地域包括支援センターは、地域において中立・公正な活動をしていますか。

社協 68 1 2 71

民生 65 0 1 66

老ク 44 1 8 53

市民 94 8 532 634

市民 15% 1% 84%

老ク 83% 2% 15%

民生 98% 0% 2%

社協 96% 1% 3%

８　地域包括支援センターを利用したいと思いますか。

社協 57 14 0 71

民生 56 9 1 66

老ク 29 27 1 57

市民 48 581 22 651

市民 7% 89% 3%

老ク 51% 47% 2%

民生 85% 14% 2%

社協 80% 20% 0%

今後も、積極
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ば利用したい
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